2l=5t0f StLido| tF = #0j| Of =0j

(F 3:2) 22| AARZF BY7|LE =3 7H2EIM 20 A LHEfLEAIL2E O7F 2L EI[LIF0f
RAL2 L AFEEX|X| OfL|BFE=X[2F

(& 3:3) 0|0 7I2E| L{7} Z0]A 7tM O] 2 82 EE|2t B7|LHF7F Of[SHO] EfX|
OfL|St=1 ot= SA|0f

(F 34) 0= PN 7t 221 50|AH 2= A5 24X[2} 5tLtEo| B7|LE 720 I8
=] ZF2tALC 2 A[OF M OF SEA[ON 7 72 &[] Wi7F 67| QULHOILE

(ZF 3:5) SfLEEO[ Zt2FALCH Of2|= Zp77t0f SEX| Zat e M X2 AHE et O[L 1| ZofA]

(£ 3:6) £ O|ZA|E| L= Y| =49 StLHHO|L| OtE 2tgtol StLtHE, O]Ate| StLtH, OF& 2
StLEEOIL|EE B M7t SHLE B[ &7 & {5t =2 7te[ o)

(£ 37) = PH M Zt2ALCH LHZt O 0f Rl L 8ol 1&2 FHEs| 210 150| 1
ARtz 25t REXZE 1 1 R1E 0

(£ 3:8) L7t et A58 ool &0 AU A58 1 HoM =5t OfEE 1

K

Loioh W, RO BO| B2 T 2 JhLbel B4, ¥ B2, 0422 B4, Hala 55, 99 54
=]

3
B ZH0| X0 0|28 St
(% 3:9) O| | O|AZ}Y Xj20| H2 XIS 0| LA T3t O 2 AF2I0| 1SS 1|2 st= SHHE
LY7F Bt L
(% 3:10) O|X| {7} HE HIZO|AH 2LHO| 42 L iy O|AZIY Xt&S O Z O A QI =3}0]
LA St2l2t
(& 3:11) 2 M7t StLtEM 08t LH7F =20 HEZ0M|A| 7+0{ O| A2t Xt&=S Off w0l A
Q130 LH2|O[77}
(£ 3:12) StLIEO| Zt2FALLH LHZF H'E et eHl 222t U7 # 4 ool M QIe=dkof

20 |57t o] MM BtLtEE d (2L O] 0] L7t HE 2l SAHLIE

1



(Z 3:13) 2 M7} StLEEH otE| L2 OfA2tE XHEOA 7kM O|27|8 H35| =49

StLEEOl LS HS|of A ELIMECE 5t 250 LA 271§ 12| 0[F0| FHO|Lf ot L L7}

T0[2td AS0|A Zok2|0]7t

(Z 3:14) StLEFO| 2 M0 A O|2AIE| Lis 242 QU= AfL[EF E O|Z2A|E| HE= O| A2t

At£0|A O] 20| O|27|& 242 /s A7t LHE LS| oA 2L AT o2t

(Z 3:15) StLIEO| £ 2 MO O|ZA|E| L= O|A2tA Xp&0j|A O|Z0| 0|27|& LIE

30 A 2Ll Ol= HE| =4o| StLiY &= OfE2tetol StLtd, 0]4f2| StLtH, OF&2]

StLtE Ol=eb2t ot2t o= Lio| F@lot 0|50 M= 7| Lo L2}

(Z316) He 7tM O|22HE B2SS 221 As0AH 0|27|8 o2t 3] =2 Stit
= OfEatefat O Aat Op&5 of St Ol LA LIEtLE O[2AE| Li7F A2 35| #1510

H3]7F ool A St €5 2Rzt

(% 3:17) L7t Tt AALISH L7} 14812 of 2 Dt FOIA QI=to] Lo Xt Bo| 2k
Y T otiet B4, 8 54, 01228 54, 524 54, 0|9 54, /8L F80 goz

=ct7t o2l 2t sttt ofH
(F 318) 250| 4 Z& S22|H He 252 Z2=1 &4 o oA 0|27 3£z

AtEe| StLte 2 oPHA 22|0fA |ota25F 22|17t 2] StLtE o= obH o|ds =2l
St A2 2T EO0F2 7t7| 8 S &t ot2t

(Z 3:19) U7t ot &t 222 X|7| o= O 0| H3|Q| 7t7|S &= K| OfL|SICt7}

(Z 3:20) L7} L &2 =0 Ol S0l 6i2{7HX| o|F 2=z 1 L2tE & 20of 27t 43§
HLjz2|2}

(Z 3:21) U7} Ol Al 2 O] H-gofA 21 Yol 2X[2t a7t Z2 moj| Bl 22
7FA| OfL[sta| Y

(F 3:22) o QIOFCE 1 O] AtEar & Ab7| Hof| L7sh= Aof|A| 2 =1t 5 W= 2|5

Tol0f 3| XA E Fofet |7t o= ME el =5S Fot2|Et

mjo

== 2 OtLiEol ol A HFEY Sz

I=

2HEZ A7 M ZHZ o|x2t
Mol X ZAt2 Hlee FHEYLCH



siLpde oAzt X0 NE
M@ 1 olorg 7|ofstAl 158 2
(= 2:23) 0f2| &} =0f of

gl

22zxlol| 1 190z ols}
(&5 2:24) StLIEHOl O 18 &
e

(F 2:25) O| A2t A2 HEstalE 2t

S M7t OfC|2F GofA] 4HX] 40 HO| E[E =L

(31 2AM7F 3 F¢Q OICet MARY O|=29] A7 2|E X[EHL O 72§ dof MJEHLZ
QI=ot0] Lol 4F = #of o] =0j

2AM= A7 UE S| 2| AEE T Oflm AHEfE =¢l = OA0] SF0| LEAL Ol S0l A L2t

OiCjet §2= =X OX0A OjC|et MARS B d22ket 22sto] gelo| &FalE XX
40 HE AUASLHC

40 Hol2t= FAIHQl 7[ZE2 AL=dHO| 7|5 AT
(& 7:30) Abad EHO[ XpO§ TALZE A[L] &F ZOF ZFA[LHF E7| =% 7F2HM oA 2O|AHS

Atd EHO| AOfERt oiget A= EOF AR HO|E 7[ZH2 oiLtEo| £25| FiiE2

—

AIZOIQICHE AHHS & % QlgrLch

Oz AFEE2 S5 HotA o zisLH

27|10 o= el st2it Z221E B 29|H Ol 30| M BtZ 32| Ot =2 2 UE ZM
=5S Hot Loj2tn YAAS AYLICE

OB 2 27F gelo| FFEE X[BAM 40 S &USLICH

ST OS2 24 SAE O +2|0 Z4UTE 104 0] 40 U2 ez AL|7| &= MRS
A YLCt

JEX[EE O A|Zh2 2M| 7} O] A2tA B ol X|=Xp7t &|7| ffs & EReh AlZHo[R{S L

StLE2 el A HEEY 20w Z2MES Qs ZME O|22td #go X=Xtz
SHOPAIL 40 2 S Ol S7HO|A SO 1o stES 9B|=E ot = £ 404 S A8
HFEA= ZHAIZIME AYLL



2AM= ol A7 e =882 ME S QALiotH AEHLOF Ys Lt

o g 2A7F = 7Is0 SFE[E XD ARASLICH

SHMU2 ZMTISILHEHLZRE SRS B2 Aoz STl ML

SEAO[2F e Bt A[LfAtOl2t = ShL|Ck

S0z H= O|R0f StLtHO| AN Qo] SEZ S T4 ARZ 0|22t HY2
O] otLtEel Hoj2t E&EL

OB 2ME 3X0[M 7|ost ¥EHE AL

27| LI70| 20| = 7] U771 BB Az U= AYLCh

B2M= d7[elA B7] L& Z1010] ZHE L

(31 2A7F 3 82 O|C|et MARY O|=2o] ¥F2|E X[EHL 1 72§ doF ME2EZ
CI=5t0] StLtES| A = E0f O] =0j

(Z 3:2) = 40| AtARZ} B27|LHE =% Z7H2 M 20 LtEtLEAIL 2F 2 2L B2 L0
=0 2Lt Af2EX[X]| OfL|St=X[ 2}

kl

(Z 3:3) 00| 7k2&[ W7t =0]74 7tM o] 2
OfL|St=1 of= SAl0
Ol=ofo| AFXt7F E7|LHE S 72 HIAl LHEfLIA S LI

1Zg 222t W72t OfR|SHo] EfX|

0

Ol 2ot AtAtE 2& SHLUHS 2R E 2SS 72 MXXtH HA S 2f0[RfL L.
ALt 220 LtE K=ot ARhe ds4oHAlZ] ™ol d2|A2:E Zh2|Y LT
27| L= otF 25 8le 7 E=YLCh

O 27| R0 20| 20 ASLILE

0= HEoL0] Al et 7k 1S /s O|AetE #yS 7h2| LI
== otHtEel S2let AFS Zt2[ZLCh

=2%x0] B7| LIF2FE MIpX|X] EUC=

>\I
rlo
ot
I

oc
=
>
2

>.
_rg
e)
o
Ot

_(')_I-
=
ot
>

AUZ AAIBHE HYLC

SHLEEZIA =CI2 H2fs) AT 9l 0|AZKA #ajo| NSO YIS B IS0IA sy
7122 MBSHAHCH FYLICE
2|2 QI8) AP OFFIQ| 0|2 F2Het 1R S TRASHAIZ| 13 O|Zo| 41 04 J2|AE HF A
Apzie| ofE QLT

IS



2= 27| L0l 20| S0k EX| e AS Bl 7|0|9] ofzigLCt

27| L7 20| A0 = EtX| &2 A2 1 7+2H sttty ol A47| i Lt

O] A2t H g2 Ol mOff Ab= 400 H S O 2 TEFY ot ot {0l 222 AldS 22X
AbT OI%{\%L' [:l.

AZXEte 352 HEOH| = Hten 298 d55tn Hdst oo Zosi =Lt

EtbM AtEbR| 7= #'E BS #HA St FdoliX|l &o| ooty 2 Tofl 7H55HA ZI /S LI

r_lT'_
°
° o

StLbEOl O= 7h=2H A7 W20 7tsUE 2
StLtE2 400 A7 OF&O|A| O m 2= L2{7t2t ] Eopil Olai = K= ot : OS5 LA
B0 OS1 e Stalg L

(& 46:3) Lt= StLtEO|2E W OfH[| SHLEEOIL Ol 22 W 7t7| & Falfl Zat L7F AH7IM
Hz 2 UES O|2A dt2l2t

(8 46:4) U7t Het e Ol 2= Li27tln g8 HE QARot0] LAl S22 sh2|2f

SILEEHA ZMZE 7E0t0] = Ads 24 BY| LR 72HM 28 fE4H L

a2 ZMofA S0 27 get S0iE HEE Z2HEO Cs 2EdtHa Lt

(F 34) O|= M 7t H2{1 0|7 e A& ELX|2t StLhgo| 27[LR 7H2HM 28
= 7F2FALCH 2 M|OF 2 A|OF SEA|O) 7} ZFE2 K| LHZF 67| QJULFO|CH

(Z 3:5) StLt Ol Zt2FALE O|2|2 Z47t0f SRA| &et o] M X2 HEF et FO[L Y| oA

(Z 3:6) &£ O|ZA[E| L= W =&Q| StLiEO|L| ot ateto| StLiH, 0|4f2] StLtH, Of& 2

StLiEOlL 2t 2M7t StLtE B|E7| & Fe{Hotd =2 7h2| 0l
(Z 37) 6| =AM Zt2RAtH LHZE Ol Off A= L 2 gel nE= Fds| 2 150[ 1
UExz Qlsty 22358 41 1 15 €1

(Z3:8) L7 L2i2gtM 252 ofZlol 20 HMLDT DIES 1 oA Q=3t0f OtEE D
et g, At 0| S2& T = 7L FF, o FF, Ot2L| 5 22[& F5 59| 55,
A& 50| X[Hof| 0|22 Szt

SILtLS L)) eiMo| nES MES| B0 OE° olCH 1 SFA|H

Im
M
pibal
Ojo
mjo
nn
Kl
]
Ho
k1
> M
e
kI
s



0] Qf£BHA & M=o 2 0|8 YLt

CIA
O -

Ol M AX LK

s
StLE2 A= Of AlZh 2E[0A O =

=

ROl 7 Xt 22|18 1S

-
(@]

L| 72

oll

Kd
ar

<Io

b

2otLt 7+

X =A2 M E X Foty f24LCH

= -
EE 4ddY

bS]
=1

=3

(£ 3:9) O|X| O| A2t X0 H= XS 0| LA o}

Hl

0lJ
Ja

10

Ho]

-
o

S OimoM Qe

e

HIZO|A £L{0] L= L 8y 0

=

=

Apalof o] A
(Z 3:11) 27t StLEEH 0ote| L7t 72 BEZO|A 7t O] A2tA Xp&S Ofiw 0l A

—

—

to] LH2[ 0177}
ZM= E0H=S Aol glez O|F0{Lfjot

-~

(= 3:10) O| A Wi 7} L

Li7F 2L
LHA St2] 2t
=

—

2Lt 2N
o

2| Xtrlo| slo 2 O|RO{L|Of St Ao 2

o
T

ofn

ojn

otLtEM 22 AtY

L ==
—

|

L|C}.

ol
~N
Kr

StLiEel €2 ofLheol XA 0| F0f WA LT

JZRX| gL

ojru

o/

tof A

.
o

3= OH=0lA S A7 Of

10
= =0 el

AL2t

A
o

=

(<)

oll
HH A
=

H

=

=

o| Az}

—

P A2 2[2f W7t

()
[

60 2to|L} &)

—

II-?CCSIEI

o
1= d7[2|H O[Z0] W7t

|-
|

bLt

o
o

HZ a7t

=

=)

|7} Of 40| A

.
o

(Z 3:12) StLIEO| ZFEFALCH L7 'S Lot
of

LR 2 2 AMOf| A
A 2 A[LHEHOI M LA ofBistA 2 AO|2t

-
(@]
S
-



StLEEOl SAMA] MASHAAT 2M= H S

= 2933 Xz AlofA it ZEotn A 20| +2UXE 25 LICh

(Z 3:13) 2 M7t SILEEA 25LE| L7 O] A2HE XHEOA 7kM O|27|8 3| =g
StLtEO| LEE Ho|of| A 2L ofH S0 LA 7| 12| 0|§0| FAXO|LF ofa[L] L7t
T0[2td a0 Zok2| 0|7t

Ofof StLtEO| CHESHY LIEL

(& 3:14) StLIEHO| ZAM[OAH O|ZA|E| Lhs AAR = AtLEL E O|2A|L| & O|A2tY
AtEO|A O]Z20] 0|27|& 222 e A7 LS US| O|A 2L AT o2t

(Z 3:15) otLtH 0| = 2 MO A O|2A[E| L= O|A2HE XHE0)| A O] 20| O|27|8 L&
L0 A 2L Of= K3l 29| otLiy & OtE 2t ol stLty, 0[42] 3Lt of& ol
StLiE oz et st2h o= Lol F@lst O|F0|Q CHEH= 7|de Lto| L2t

M GAS AAZ Qe Xt2ta shAL|Ct

AAR Qe NEP OjZE EXF OfLE §=F2 AME 2F glod FRsH 202ks

o|oj L ct

02 t= O| A2t BHgO| el OtEELE, OfAf, OFZ O A M4l et ZEE O|F YL(Ct.
a1 c

= o
7|0 stute2 Y-S 7t2|7] ofEetetel stite Of4fe] otLtd Of&e| dtLtE o= etetn

StLtE2 ZMOA O] A2tA #i-8ofA 7tM O|7 StLtE0] LHE HS|ofA ELIAMCHL Statid
TS ok LIt
O|&H StLIEO| LS W3l X[ =XAt2 MMM HSE OlmoA =0t =dS0AH fHot

o2 I} 543 StAl= H0|2tD Wstehs HYLICH

BAOA BlE HOFAI7] A RLIC



e ne

Ob2 2| SHLIE 2 TAOI7 O] 0| #ESHH O|ZOIXIX| %S HYT JBX|2LE ZF 0|2zt
#42 S0)FoH B H0ID ZOHTY I ¥ACE LIOX| Y0 KBS 21 L2 HYS ¥
el TYORM TAE HafoLICH

k

(F 3:19) 7} Ot L] Hot 222 X|7] Ho= O &0| H3|2| 7t7|& = A| OfL{SHER7}
(Z 3:20) L7t W &2 =0 Ol 0 o2{7HX] 0|22 1 LatE & =0of 27t H3&
CEEE,

(Z 3:21) L7t Ol AP 2 Of Migoj A 28E &o|A 2X(2t 47 & Mo gl 2=
7tX| ofL5ta[L

(Z 3:22) o 210tC} 1 O] ArEft & A7| Hof| A5k AtofA| 2 =0 5 =1t 2|53
Tot0 3| AtHE FO|EF Hal7t O Al el 2&S Flotel2t

o FZ2 20 A= O|ROoRSLICL

SiLbEO| BRE M3 AR HE of2E,
O AlZt ZO4BS 0T 022t X|TAH2 BHE XF3t0] 224l BjLtHo| £2|S X H3tof
22 yLch

a2 2MoA = E A st MBS FHLICH

OF

(0F 28:18) O 27| Af LtOof 2ra2 3} Sat ol mE MM E WA FAoL

(0} 28:19) 128 2 48] 7hM RS QIES K|ALZ A0} OFH K| 9} OFS Tt Mz o| 0j2 oz
EEE Enl

(0F 28:20) L7} 43| Ofj A 228 = 242 Jh2H K|7| A 2t 2K OfCt LH7F MAF BL7HA
43| 9F HaF sHH Yo 2|2t Al LIEt

O|Z2 A

O €= #loll otLtd2 1= R2[E 1ESF S5 EHAFIMSLIEL

=1 /|

2SR 2D SHHAIR
UD &FE



